

KPMG Bouchard 710 - 1° piso - C1106ABL Buenos Aires, Argentina

+54 11 4316 5700 www.kpmg.com.ar

Ciudad Autónoma de Buenos Aires, 5 de marzo de 2025

Señores Comisión Nacional de Valores Presente

De nuestra mayor consideración:

En mi carácter de socia de KPMG, adjunto las respectivas Declaraciones Juradas de Auditor Externo Titular y Suplente requeridas por la Resolución General 622/2013 (Título II, Capítulo III, Sección VI, por el artículo 22 y 23 del Texto Ordenado de las normas de la CNV), en relación con Empresa Distribuidora Sur S.A..

Sin otro particular, saludamos a Uds. atentamente.

KPMG

Reg. de Asoc. Prof. CPCECABA Tº 2 Fº 6

Mabel F. Casillas

Socia

Contadora Pública (U.B.A.) CPCECABA T° 195 F° 103

DECLARACION JURADA AUDITOR EXTERNO TITULAR

1) Sociedad emisora:

Empresa Distribuidora Sur S.A.

2) Datos personales del auditor:

a) Nombre y apellido y tipo y número de identificación:

Mabel Francisca Casillas, DNI 17.739.506 (en su carácter de Socia de KPMG)

- b) Fecha de nacimiento: 09/03/1966
- c) <u>Domicilio profesional:</u>

Bouchard 710, Piso 1, (C1106ABL), Ciudad Autónoma de Buenos Aires

- d) Teléfono: 4316 5828
- e) <u>Dirección de correo electrónico</u>: mcasillas@kpmg.com.ar
- f) Universidad que otorgó el título y año de graduación:

Contadora Pública, Universidad de Buenos Aires, Buenos Aires, 1991.

g) Otros títulos universitarios obtenidos:

No posee.

h) Experiencia en auditoría de estados contables de otras sociedades o entidades:

Nestlé Argentina S.A.

Citibank N.A.

Aceitera General Deheza S.A.

Nuevo Central Argentino S.A.

Syngenta Agro S.A.

Halliburton S.A.

BASF Argentina S.A.

Petrolera del Conosur S.A.

Termoeléctrica Manuel Belgrano S.A.

Central Dock Sud S.A.

Raizen Argentina S.A.

Natura Cosméticos S.A.

Banco de Servicios y Transacciones S.A.

HSBC Bank Argentina S.A.

luce

i) Detalle de Consejos Profesionales en los que me encuentro matriculado:

Consejo de Profesionales de Ciencias Económicas de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, Tomo 195, Folio 103.

Consejo de Profesionales de Ciencias Económicas de la Provincia de San Luis, Matrícula N° 2256.

j) Sociedad o asociación profesional que integro o a la que pertenezco, indicando domicilio de la misma y detalles de la respectiva matriculación o inscripción ante el Consejo competente:

KPMG Sociedad Civil, con domicilio en Bouchard 710, Piso 1 (C1106ABL), Ciudad Autónoma de Buenos Aires, inscripta ante el Consejo de Profesionales de Ciencias Económicas de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires al Tomo 2 Folio 6 de dicho Consejo.

 k) Detalle de sanciones de las que hubiere sido pasible mi persona o la asociación profesional que integro (se exceptúan aquellas que hubieran sido calificadas como privadas por el Consejo Profesional actuante):

No existen

1) Detalle de las relaciones profesionales o las de la sociedad o asociación a la que pertenezca con la emisora o los accionistas de esta que tengan en ella "participación significativa" o con sociedades en los que estos también tengan "participación significativa" referidas a funciones de auditoría externa u otras:

KPMG presta servicios de auditoría a Distrilec Inversora S.A., Enel Argentina S.A. y sus sociedades controladas y vinculadas.

Suscribo el presente documento en carácter de declaración jurada personal, haciéndome expresamente responsable de la veracidad de los datos consignados precedentemente, en la Ciudad Autónoma de Buenos Aires el 5 de marzo de 2025 y al único efecto de su presentación ante la Comisión Nacional de Valores.

KPMG Reg. de Asoc. Prof. C.P.C.E.C.A.B.A. T° 2 F° 6

> Mabel F. Casillas Socia

Contadora Pública (USAL) C.P.C.E.C.A.B.A. T° 195 F° 103

DECLARACION JURADA AUDITOR EXTERNO SUPLENTE

1) Sociedad emisora:

Empresa Distribuidora Sur S.A.

2) Datos personales del auditor:

a) Nombre y apellido y tipo y número de identificación:

Ricardo Diego Calvetti, DNI 23.147.247 (en su carácter de Socio de KPMG)

- b) Fecha de nacimiento: 08/06/1973
- c) <u>Domicilio profesional:</u>

Bouchard 710, Piso 1, (C1106ABL), Ciudad Autónoma de Buenos Aires

- d) Teléfono: 4316 5812
- e) <u>Dirección de correo electrónico</u>: rcalvetti@kpmg.com.ar
- f) Universidad que otorgó el título y año de graduación:

Contador Público, Universidad Argentina de la Empresa, Buenos Aires, 1998.

g) Otros títulos universitarios obtenidos:

Maestría en Dirección de Empresas (MBA) de la Universidad del CEMA, Argentina.

h) Experiencia en auditoría de estados contables de otras sociedades o entidades:

Pan American Energy SL Sucursal Argentina

Naturgy NOA S.A.

MSU Energy S.A.

Cargill S.A.C.I.

Naturgy BAN S.A.

i) Detalle de Consejos Profesionales en los que me encuentro matriculado:

Consejo Profesional de Ciencias Económicas de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, Tomo 250, Folio 53.

Consejo Profesional de Ciencias Económicas de Salta, Matrícula # 3574 Tomo VI, Folio 521.

Consejo Profesional de Ciencias Económicas de Tierra del Fuego, Antártida e Islas del Atlántico Sur, Tomo 3 Folio 239.

Consejeo Profesional de Ciencias Económicas de la provincia de Santa Fe, Matrícula # 01022266.

j) Sociedad o asociación profesional que integro o a la que pertenezco, indicando domicilio de la misma y detalles de la respectiva matriculación o inscripción ante el Consejo competente:

KPMG Sociedad Civil, con domicilio en Bouchard 710, Piso 1 (C1106ABL), Ciudad Autónoma de Buenos Aires, inscripta ante el Consejo de Profesionales de Ciencias Económicas de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires al Tomo 2 Folio 6 de dicho Consejo.

 k) Detalle de sanciones de las que hubiere sido pasible mi persona o la asociación profesional que integro (se exceptúan aquellas que hubieran sido calificadas como privadas por el Consejo Profesional actuante):

No existen

1) Detalle de las relaciones profesionales o las de la sociedad o asociación a la que pertenezca con la emisora o los accionistas de esta que tengan en ella "participación significativa" o con sociedades en los que estos también tengan "participación significativa" referidas a funciones de auditoría externa u otras:

KPMG presta servicios de auditoría a Distrilec Inversora S.A., Enel Argentina S.A. y sus sociedades controladas y vinculadas.

Suscribo el presente documento en carácter de declaración jurada personal, haciéndome expresamente responsable de la veracidad de los datos consignados precedentemente, en la Ciudad Autónoma de Buenos Aires el 05 de marzo de 2025 y al único efecto de su presentación ante la Comisión Nacional de Valores.

KPMG Reg. de Asoc. Prof. C.P.C.E.C.A.B.A. T° 2 F° 6

> Ricardo D. Calvetti Socio Contador Público (UADE)

C.P.C.E.C.A.B.A. T° 250 F° 53